
ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:
Συνιστώνται ψεκασμοί καλύψεως. Οι δόσεις αναφέρονται σε γραμμάρια ανά 100 λίτρα νερό.
1. ΜΗΛΙΑ – ΑΧΛΑΔΙΑ – ΚΥΔΩΝΙΑ: Για φουζικλάδιο κάνετε εφαρμογές: α) στην πράσινη 
κορυφή, β) στη ρόδινη κορυφή, γ) στην πτώση των πετάλων, δ) 10-15 ημέρες αργότερα 
(καρπίδιο). Δόση: 80 (πριν την άνθηση), 50 (μετά την άνθηση). Για φαιά σήψη κάνετε εφαρ-
μογές κατά την έκπτυξη των οφθαλμών, τη λευκή ή ρόδινη κορυφή και στην πλήρη άνθη-
ση. Δόση: 75-100. Για σήψεις καρπών (Gloeosporium spp., Physalospora spp.) κάνετε 
εφαρμογές το καλοκαίρι 3 εβδομάδες πριν τη συγκομιδή. Δόση: 75-100. Μέγιστος αριθμός 
εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 4. Όγκος ψεκαστικού υγρού: 100-200 λίτρα ανά 
στρέμμα. 2. α) ΒΕΡΙΚΟΚΙΑ – ΡΟΔΑΚΙΝΙΑ – ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΑ: Για φαιά σήψη κάνετε 2 εφαρ-
μογές: α) στη ρόδινη κορυφή και β) στην άνθηση. Δόση: 100. Για κορύνεο κάνετε 2 εφαρ-
μογές: α) το φθινόπωρο, κατά την πτώση του 75% των φύλλων, ή το χειμώνα, πριν τη διό-
γκωση των οφθαλμών και β) την άνοιξη, στην έναρξη της βλάστησης. Δόση: 80-100. Για 
εξώασκο κάνετε μία εφαρμογή κατά την περίοδο του χειμερινού ληθάργου και οπωσδήπο-
τε πριν από τη διόγκωση των οφθαλμών. Δόση: 80-100. Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά 
καλλιεργητική περίοδο: 2. Όγκος ψεκαστικού υγρού: 150 λίτρα ανά στρέμμα. β) ΚΕΡΑΣΙΑ 
– ΔΑΜΑΣΚΗΝΙΑ:  Για φαιά σήψη κάνετε 2 εφαρμογές: α) στη ρόδινη κορυφή και β) στην 
άνθηση. Δόση: 35. Για κορύνεο κάνετε 2 εφαρμογές: α) το φθινόπωρο, κατά την πτώση του 
75% των φύλλων, ή το χειμώνα, πριν τη διόγκωση των οφθαλμών και β) την άνοιξη, στην 
έναρξη της βλάστησης. Δόση: 35. Για εξώασκο κάνετε μία εφαρμογή κατά την περίοδο του 
χειμερινού ληθάργου και οπωσδήποτε πριν από τη διόγκωση των οφθαλμών. Δόση: 35. 
Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 2. Όγκος ψεκαστικού υγρού: 150 
λίτρα ανά στρέμμα. 3. ΑΜΠΕΛΙ: Για περονόσπορο κάνετε εφαρμογές που αρχίζουν: α) 
όταν οι βλαστοί έχουν μήκος περίπου 10 εκ., β) μετά από 10 ημέρες, γ) λίγο πριν την άνθη-
ση, δ) λίγο μετά τη γονιμοποίηση. Δόση: 80-100. Για φώμοψη κάνετε 3 εφαρμογές: α) κα-
τά την έκπτυξη των οφθαλμών, β) αμέσως μετά το σχηματισμό του πρώτου φύλλου, γ) στο 
στάδιο των 2-3 φύλλων. Δόση: 100.  Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική πε-
ρίοδο: 4. Όγκος ψεκαστικού υγρού: 50-100 λίτρα ανά στρέμμα. 4. ΛΥΚΙΣΚΟΣ: Για περονό-
σπορο κάνετε εφαρμογές: α) όταν οι βλαστοί βρίσκονται στα 3/4 της διαδρομής τους επί 
των υποστηριγμάτων, β) όταν οι βλαστοί φτάσουν στην κορυφή των υποστηριγμάτων, γ) λί-
γο πριν την άνθηση, δ) αμέσως μετά την άνθηση. Δόση: 65-100. Μέγιστος αριθμός εφαρ-
μογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 4. Όγκος ψεκαστικού υγρού: 250 λίτρα ανά στρέμμα. 
5. ΧΡΥΣΑΝΘΕΜΟ: Για σεπτορίωση κάνετε προληπτικές εφαρμογές και επανάληψη ανά 
7-14 ημέρες ανάλογα με την ένταση της προσβολής. Δόση: 100. Όγκος ψεκαστικού υγρού: 
50-100 λίτρα ανά στρέμμα. 6. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ: Για μελανή κηλίδωση των φύλλων κά-
νετε προληπτικές εφαρμογές και επανάληψη ανά 7-14 ημέρες ανάλογα με την ένταση της 
προσβολής. Δόση: 100. Όγκος ψεκαστικού υγρού: 50-100 λίτρα ανά στρέμμα.
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: Α. Στο φουζικλάδιο εκτός από προστατευτικά δρα και θεραπευτικά εφό-
σον χρησιμοποιηθεί εγκαίρως μέσα σε 48 ώρες από τη μόλυνση (δηλαδή από τη βροχή που 
την  προκαλεί). Β. Στις καλλιέργειες μηλοειδών, αμπελιού και πυρηνοκάρπων, να ακολου-
θούνται στις περιοχές που εφαρμόζονται τα προγράμματα γεωργικών προειδοποιήσεων. 
Γ. Δεν διασπάται εύκολα, γι’αυτό μετά τους πρώιμους ψεκασμούς να εφαρμόζονται οι μικρές 
δόσεις, γιατί υπάρχουν ακόμη υπολείμματα του φαρμάκου πάνω στο φύλλωμα των φυτών.
ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Γεμίζουμε το δοχείο του ψεκαστικού μη-
χανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Ανακινούμε καλά τη φιάλη που περιέχει το σκεύασμα. 
Προσθέτουμε την απαραίτητη ποσότητα σκευάσματος στο νερό αναδεύοντας και συμπλη-
ρώνουμε με το υπόλοιπο νερό, συνεχίζοντας την ανάδευση.

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΓΙΑ 
ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΕΠΙΒΛΑΒΕΣ 

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: • Φυλάξτε το μακριά απο τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. • Όταν το 
χρησιμοποιείτε μην τρώτε, μην πίνετε και μην καπνίζετε. • Σε περίπτωση επαφής με 
τα μάτια, πλύντέ τα αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή. • Χρη-
σιμοποιείτε συσκευή προστασίας ματιών/προσώπου. • Σε περίπτωση κατάποσης, 
ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτή την ετικέτα. • Να χρησιμοποιηθεί 
το κατάλληλο περίβλημα για να αποφευχθεί μόλυνση του περιβάλλοντος. • Το υλικό 
και ο περιέκτης του να θεωρηθούν κατά τη διάθεσή τους ως επικίνδυνα απόβλητα. 
• Αποφύγετε την ελευθέρωσή του στο περιβάλλον. Αναφερθείτε σε ειδικές οδηγίες / 
δελτίο δεδομένων ασφαλείας.

«Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολου-
θήστε τις οδηγίες χρήσης».

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ: Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε τον παθόντα αμέσως 
στον καθαρό αέρα και εάν χρειαστεί κάντε τεχνητή αναπνοή. Ζητήστε ιατρική συμ-
βουλή. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Πλύντε τα με άφθονο νερό. Ζητήστε ια-
τρική συμβουλή.  Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Βγάλτε τα λερωμένα ρούχα α-
μέσως και πλυθείτε με άφθονο νερό και σαπούνι τουλάχιστον για 15-20 λεπτά. Ζη-
τήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση κατάποσης: Ξεπλύντε το στόμα με πόσιμο 
νερό, εφόσον ο παθών έχει τις αισθήσεις του. Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή.

ΓΙΑΤΡΟΙ: Εάν η καταποθείσα ποσότητα ήταν μικρή ή αν έχει προκληθεί εμετός ή έ-
χει περάσει αρκετός χρόνος από την κατάποση, προτείνεται η χορήγηση ενεργού 
άνθρακα ή σορβιτόλης από στόματος. Εάν η καταποθείσα ποσότητα ήταν μεγάλη 
και έχει περάσει μέχρι μία ώρα από την κατάποση, προτείνεται η γαστρεντερική α-
πολύμανση.

ΑΝΤΙΔΟΤΟ
Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 – 7793777.

DELAN® 70 WG

Dithianon (ντιθιανόν) Βρέξιμοι κόκκοι (WG)
Εγγυημένη σύνθεση: dithianon 70% β/β (χημική ομάδα: κινόνες)
 Βοηθητικές ουσίες 24.7% β/β

Οργανικό μυκητοκτόνο επαφής 
με προστατευτική και ειδικά για 

το φουζικλάδιο, θεραπευτική 
δράση.

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ 
ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

• Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.
• Κίνδυνος σοβαρών οφθαλμικών βλαβών.
•  Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρή-

στες.

ΜΥΚΗΤΟKTONO
Αρ. Έγκρ. Κυκλοφορίας: 6956/4-5-2004

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ: BASF Agro B.V., Arnhem (NL), Ελβετία.
ΚΑΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ – ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗ:  
BASF Ελλάς Α.Β.Ε.Ε., Λ. Μεσογείων 449, 153 43 Αγία Παρασκευή τηλ.: 210-6860130,  
www.basf-agro.gr
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: STI SOLFOTECHNICA 
ITALIANA S.p.A., Ιταλία.
 ® Σήμα κατατεθέν BASF

Περιεχόμενο: 500 γραμ.
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Aριθμός Παρτίδας: Βλέπε άνω μέρος συσκευασίας.
Ημερομηνία Παραγωγής: Βλέπε άνω μέρος συσκευασίας.
Ημερομηνία Λήξης: Βλέπε άνω μέρος συσκευασίας.

ΠΟΛΥ ΤΟΞΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΔΡΟΒΙΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ 
ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΥΔΑΤΙΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: • Στις ποικιλίες μηλιάς με ανοιχτόχρωμο καρπό (π.χ. Golden 
Delicious) οι εφαρμογές πρέπει να σταματούν 2 μήνες πριν τη συγκομιδή γιατί μπορεί να 
προκαλέσει κηλίδωση καρπών. • Στις ποικιλίες αχλαδιάς, Δουκέσσα και Ουίλλιαμς να εφαρ-
μόζονται χαμηλές δόσεις και μετά από δοκιμή γιατί υπάρχει κίνδυνος φυτοτοξικότητας.
ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Δεν συνδυάζεται με λάδια ή πολτούς. Η χρήση λαδιών ή πολτών 
επιτρέπεται 14 ημέρες πριν ή μετά την εφαρμογή DELAN 70 WG. 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ: Μηλιά, Αχλαδιά: 21 ημέρες. Λοιπές 
καλλιέργειες: 28 ημέρες.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: Οι συσκευασίες ξεπλένονται με τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του 
ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια, τα υλικά συσκευασίας 
αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω 
χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για διαχείριση σαν επικίνδυνα απόβλητα. Το 
προϊόν εξουδετερώνεται με κάψιμο σε ειδικούς καυστήρες για αγροχημικά.
ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ – ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ: Διατηρή-
στε το κλειστό στην αρχική του συσκευασία σε μέρος ξηρό, καλά αεριζόμενο, δροσερό 
(θερμοκρασία 20-30°C) και μακριά από πηγές ανάφλεξης. Στις συνθήκες αυτές παραμέ-
νει σταθερό για τρία (3) χρόνια.


